



Low-Input Farming and Territories – Integrating knowledge for improving ecosystem based farming

Institutul de Economie Agrară este partener în echipa internațională care implementează Proiectul LIFT

LIFT: “Agricultura cu inputuri reduse și teritoriile - Integrarea cunoștințelor pentru îmbunătățirea agriculturii ecosistemice” este un proiect de cercetare finanțat în cadrul programului de cercetare *Orizont 2020* al Uniunii Europene

Scop: Identificarea și înțelegerea modului în care factorii socio-economici și politici influențează dezvoltarea abordărilor ecologice în domeniul agricol și evaluarea performanței și durabilității unor astfel de abordări, luând în considerare diferitele sisteme agricole la nivel de fermă, grup de ferme și la scară teritorială.

Scurtă prezentare: Abordările ecologice ale practicilor agricole prezintă un interes crescut în Europa. Pe măsură ce acest interes crește, este absolut necesar să fie evaluate contribuțiile potențiale ale acestor practici, contextul în care funcționează și atractivitatea lor pentru fermieri, ca potențiali adoptatori.

Obiectivul general al proiectului de cercetare LIFT este să identifice potențialele avantaje ale adoptării agriculturii ecologice în Uniunea Europeană (UE) și să înțeleagă modul în care factorii socio-economici și politici influențează adoptarea, performanța și durabilitatea agriculturii ecologice la diferite niveluri, de la nivel de fermă la scară teritorială.

Coordonator: INRA – Institutul Național de Cercetări Agronomice (Franța).

Consortiu: 17 parteneri din 12 țări ale Uniunii Europene: INRA (Franța), VetAgro Sup (Franța), SRUC (Regatul Unit), Teagasc (Irlanda), KU Leuven (Belgia), SLU (Suedia), UNIBO (Italia), BOKU (Austria), UBO (Germania), JRC (Belgia), IAE-AR (România), MTA KRTK (Ungaria), IRWiR PAN (Polonia), DEMETER (Grecia), UNIKENT (Regatul Unit), INRA Transfert S.A. (Franța), ECOZEPT Deutschland (Germania).

Durată: 48 de luni, 1 mai 2018 – 30 aprilie 2022.

site: www.lift-h2020.eu